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1. Hatérozzuk meg az xeQ értékét, ha (— %) P x= (— —]-(— —] +272,

14
2. Adottak az 4= \/(6*‘ —1)2 +%:(—1§J—\/3W:3” és B=(-1,(3))" (ij szamok.
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Hatarozd meg az 4-B-/72 szdmhoz legkozelebbi egész szamot.

3. Az ABCD trapézban AB|CD, AB=2-DC, M a [BC] felez8pontja és
DM N AC = {P}.

a) Igazold, hogy [DP]=[PM].
b) Ha a DBM haromszog teriilete 3 cm’, szamitsd ki az ABCD trapéz teriiletét.

4. Az ABC haromszogben m(ACB/)=100°. Tudjuk, hogy az 4B oldalon kijel6lhetd

egy P pont ¢és az AC oldalon kijelolhetd egy Q pont ugy, hogy BC = BP, QC =
QP ¢s AP = AQ. Mekkora az ABC haromszog legkisebb szogének meérteke?

Megjegyzés:
Minden feladat kotelezo.
Minden feladat 10 pontot ér.
Hivatalbol 10 pont jar.

Munkaidoé 3 dra.



